

自治区交管局联合平安产险举办大型牲畜反光腿带发放仪式

警保联动共建农村牧区平安公路

本报讯(记者 梁瑞虹)8月7日,由自治区公安厅交通管理局、平安产险内蒙古分公司联合主办的“助力农村牧区交通安全、警保联动共建平安公路”暨大型牲畜反光腿带发放仪式隆重举行,平安产险内蒙古分公司爱心捐赠的50万条大型牲畜反光腿带将免费发放至全区各地。

我区大部分牧区沿袭散养牲畜的习惯,大型牲畜上路对牧区交通安全造成很大的隐患。随着牧区道路里程和自驾游出行

方式的增多,这种风险隐患日益显现,由此引发的交通事故逐年增多。为了有效预防和减少此类事故发生,公安厅交通管理局认真调研,深入农牧区实地走访,充分考虑大型牲畜佩戴舒适性、制作成本、可视角度、反光效果、耐污损、耐寒性能等因素,研发制作了适合大型牲畜佩戴的反光腿带。这款反光腿带使用耐低温反光晶格和PVC底膜制作,使用一次性纽扣固定,长度可调节,牛、马、骆驼等大型牲畜均能佩戴。该款反光腿带耐

污损;耐零下20度低温;佩戴方便,佩戴后不易脱落;佩戴高度适中,360度可视;反光效果好,大型牲畜佩戴后,可视距离由20米提升至100米以上,为驾驶人留出充分的反应时间。

2017年8月,公安厅交通管理局向呼伦贝尔市、锡林郭勒盟等5个盟市10余个重点旅游地区的主要公路沿线的牧户发放试用大型牲畜佩戴后,夜间车辆碰撞大型牲畜事故同比下降50%以上,收到明显效果,受

到了当地交管部门和农牧民的普遍好评。

为了进一步有效预防夜间牲畜上路引发的交通事故,提高广大农牧民的法治意识和交通安全意识,由平安产险内蒙古分公司爱心捐赠的50万条大型牲畜反光腿带将免费发放至全区重点旅游地区的公路沿线。同时,公安厅交通管理局提醒广大农牧民,要采取有效措施,加强大型牲畜日常管理,防止车辆碰撞大型牲畜的交通事故发生。

第十七届中国·内蒙古草原文化节:六万人齐聚文化盛会共享艺术盛宴

呼和浩特讯“鸿雁向苍天,天空有多遥远,酒喝干再斟满,今夜不醉不还……”8月8日上午10时,在一首耳熟能详《鸿雁》的歌声中,第十七届中国·内蒙古草原文化节拉开序幕,6万人欢聚在呼和浩特市玉泉区南茶坊到大召广场路段,共享艺术盛宴。

开幕现场,方阵巡游展示,文艺名家驻场演出,这样的方式让群众面对面感受艺术的魅力,感受草原文化节热情的氛围。

巡游表演有9个方阵,盛装哈达、草原楷模、群众代表、明星等在场的1600余人参与其中。呼斯楞、乌兰图雅、哈林等我区著名歌手用歌声表达对草原的祝福,同时,所有演员还手摇红旗或手持哈达与现场群众互动,欢迎四海宾朋来青城做客。青年舞蹈家李德戈景和全体乌兰牧骑队员共舞的《马背交响》,彰显了草原儿女奔腾豪迈的气概和一往无前的蒙古马精神,巡游现场的热情更加高涨。《我和我的祖国》合声嘹亮,演员、群众不分你我,共同表达对祖国的热爱,这时,主持人在倒计时中宣布第十七届草原文化节开幕。

“很高兴也很荣幸作为草原楷模方阵的一员,参与到此次巡游活动中,对我来说是一种莫大的鼓舞和勉励。”呼和浩特铁路公安局民警金浩说。

内蒙古民族艺术剧院王丹开心地告诉记者:“我参加内蒙古草原文化节已经很多次了,以往我们都是舞台上表演,但以巡游的方式表演还是第一次,我觉得这样挺好,现场更热闹,拉近了与观众的距离。”

据了解,本届草原文化节以“八月飞歌——草原音乐创造美好生活”为主题,以“艺术的盛会、人民的节日”为宗旨,以精品展示、传承转化、文化共享和交流互鉴为主要内容,突出群众参与、多点互动和盟市联动。文化节将按照“集中、分散、延续”的方式在全区展开,在原有2020内蒙古合唱大赛、“舞动北疆”全区广场舞大赛、八月飞歌——云上歌曲大赛“草原来嗨歌”、优秀电影展等14项活动的基础上又新增4项活动,共18项,线上线下同频共振。(刘琪)



深度挖掘英模典型事迹 大力弘扬司法行政精神

《中国作家》杂志社深入我区司法行政系统开展采风活动

呼和浩特讯 近日,《中国作家》杂志社以内蒙古司法行政系统基层先进典型人物为切入点,深入自治区司法系统深度挖掘英模事迹。写作重点着重体现内蒙古司法行政系统在党的领导下,践行“一个统筹、四大职能”,推动法治政府建设、维护社会公平正义、保障人民安居乐业等方面所取得的成绩,凸显全区广大民警职工和法律服务工作者扎根基层、无悔奉献的优秀品格。

8月5日,《中国作家》杂志社以深入实地了解的创作形式,正式开启此次采风。中国作家协会会员、中国冶金作家协会副主席、太原市作家协会副主席蒋殊,深入丁为民生前工作单位及住所,与丁为民的亲属、同事等进行深入交流,挖掘其生前事迹、故事,力求使人物形象更加丰满、先进事迹更加具体,报道内

容更加详实。

丁为民是自治区呼和浩特第二监狱民警,疫情期间闻令而动、冲锋在前,始终战斗在监狱工作的第一线,2020年4月19日,在执行疫情防控任务时,突发心脑血管疾病,经抢救无效,不幸去世,年仅57岁。生前,丁为民曾多次获得“优秀公务员”“先进个人”“个人三等功”等荣誉称号,牺牲以后,自治区司法厅追授丁为民“个人一等功”,并号召全系统广大干警向丁为民学习。近日,国家司法部追授丁为民“全国司法行政系统二级英雄模范”称号。

据悉,此次采风活动,来自全国的知名作家,针对自治区司法行政系统基层先进典型人物,深入挖掘先进事迹,并根据作家采访内容和亲身感受创作纪实文学作品,在《中国作

家·纪实》版以专辑形式刊登。自治区司法厅法治宣传中心以视频花絮的形式在抖音、快手等短视频平台持续宣传报道,扩大采风活动影响力。

下一步,自治区司法行政系统将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略和对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自

信”,做到“两个维护”,紧扣中央和自治区工作大局,并以此此次活动为契机,深挖自治区司法行政系统英模和先进典型人物,深度还原司法行政人的工作与生活,挖掘他们扎根基层、默默奉献的精神内涵。在人民群众中树立起司法行政工作者克己奉公、执着坚守的职业形象,不断提升社会对司法行政工作的认可度、知晓度,高位推动司法行政工作创新发展。(自治区司法厅供稿)

